CHERRY KC 500 MX LP

Mechanische Low Profile Tastatur im schlanken Design





Produktbilder können abweichen

CHERRY MX LOW PROFILE 2.0 SCHALTER
Die CHERRY KC 500 MX LP ist Teil der ersten
Tastaturserie mit den neuen CHERRY MX LP 2.0
Schaltern. Diese zeichnen sich durch butterweiche
Betätigung, absolute Schaltsicherheit und eine
unglaublich lange Lebensdauer aus. Durch
überarbeitete Haptik und verbesserten Sound, ist
dies der Start einer neuen Generation schlanker
mechanischer Tastaturen.

HIGH-FND PBT-TASTENKAPPEN

Ebenfalls brandneu sind die hauseigenen Tastenkappen aus PBT-Material, bei der die Symbole direkt per Kunststoff-Injektion gespritzt werden. Die Folge ist absolute Abriebsicherheit und Langlebigkeit. Darüber hinaus sorgt das verwendete Material für einen dezenten, dumpfen Klang beim Tippen und ist dabei angenehm leise.

HINTERGRUNDBELEUCHTUNG

Eine unaufdringliche weiße Hintergrundbeleuchtung lässt Sie auch im Dunkeln weiterarbeiten. Feststellbare Statustasten wie CAPS LOCK, NUM LOCK, WINDOWS oder FN haben zusätzlich rote LEDs integriert. So sehen Sie auf einen Blick, welche Toggle Keys aktiviert sind.

ZEITLOSES DESIGN

Das Design ist zeitlos und elegant. Mit der eloxierten Metallplatte und weiteren Metallic-Akzenten im Hintergrund, fügt sich die CHERRY KC 500 MX LP problemlos auf modernen Arbeitsplätzen ein. Trotzdem ist sie robust genug, um auch im Industrie-Bereich Einsatz zu finden. Ausklappbare Füße lassen den Aufstellwinkel nach Ihren Vorlieben anpassen. Das hochwertige USB-A auf USB-C Kabel kann abgesteckt werden. Mit einer Gesamthöhe nur 19,1 mm an der vorderen Seite und weniger als 22 mm hinten gehört sie zu den flachsten mechanical Keyboards.

VIELSEITIG EINSETZBAR

Die CHERRY KC 500 MX LP ist eine überragende Wahl für Power User, Programmierer und Vielschreiber. Selbstverständlich ist aber auch Gaming problemlos möglich. Da es sich trotz High-End Ausstattung um eine kabelgebundene Tastatur handelt, bleibt die CHERRY KC 500 MX LP erschwinglich und bietet ein hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis.

FUNKTION UND LEISTUNG

- → Schlankes Design mit kompakten Abmessungen und extra niedriger Bauhöhe
- → Original CHERRY MX Low Profile 2.0 Schalter made in Germany
- → Weiße Beleuchtung mit farbigen Statustasten
- → PBT-Tastenkappen mit 2-Komponenten-Spritzguss
- ightarrow Ausklappbare Füße zur Neigungsverstellung
- → Eloxierte Metalloberfläche

TECHNISCHE DATEN

Gewicht Hauptprodukt:	652 g
Abmessungen Produkt	426,44 mm x 123,96 mm
ohne Verpackung:	x 21,17 mm
Kabellänge:	180 cm
Lagertemperatur:	-20 °C - 45 °C
Arbeitstemperatur:	0 °C - 40 °C



Produktzulassungen: • CE

• EU RoHS

UKCA

KCC

Systemvoraussetzungen- USB-C

Hardware:

Betriebssystem: • Windows 7 oder höher

• Windows 10 oder

höher

Lieferumfang: • Tastatur

Tastenkappen

Bedienungsanleitung

USB-Kabel

Software-Unterstützung: CHERRY KEYS

Lebensdauer pro Taste

100 Mio. Betätigungen

(in Millionen Anschlägen):

Max. Stromaufnahme 500 mA

(mA):

Tastatur Format: Full-size (100%)

Integrierte Metallplatte: ja

Lautstärke (dB): 40 db

N-Key Rollover: ja

Anti-Ghosting: ja

Tastenverschlüsselung: AES-128

Reaktionszeit: 1 ms

Betätigungskraft (cN): 45 cN

Gesamt Tastenhub: 3 mm

Beschriftung der Tasten: 2-Komponenten

Spritzguss

1 mm

USB-Hub: nein

Beleuchtung: weiß

Aufstellfüße: ja

Status-LEDs: in den Tasten

Tasten-Technologie: Mechanisch

Material der PBT

Tastenkappe:

Vorlaufweg:

Modell-Nummer: MX25500

Schutzart: Standard

Hotswap: nein

Gewährleistung: 2 Jahre gesetzliche

Gewährleistung

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte.

Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



SKU / EAN / UPC	Schutzart	Schalter	Farbe	Beleuchtung	Layout
G8A-25500H0ADE-2 EAN 4025112117220 UPC	Standard	CHERRY MX LP 2.0 IVORY	schwarz	weiß	DE (Germany)
G8A-25500H0AUS-2 EAN 4025112117268 UPC 840183608910	Standard	CHERRY MX LP 2.0 IVORY	schwarz	weiß	US (USA)
G8A-25500HJACN-2 EAN 4025112117589 UPC	Standard	CHERRY MX LOW PROFILE RED	schwarz	weiß	CN (China)
G8A-25500H0ADE-29 EAN 4025112117244 UPC	Standard	CHERRY MX LP 2.0 IVORY	warm grey	weiß	DE (Germany)
G8A-25500H0AUS-29 EAN 4025112117374 UPC 840183608934	Standard	CHERRY MX LP 2.0 IVORY	warm grey	weiß	US (USA)
G8A-25500H0ACN-1 EAN 4025112117596 UPC	Standard	CHERRY MX LP 2.0 IVORY	weiß	weiß	CN (China)
G8A-25500HJACN-1 EAN 4025112117619 UPC	Standard	CHERRY MX LOW PROFILE RED	weiß	weiß	CN (China)

Bitte kontaktieren Sie Ihr lokales CHERRY Service und Support Team oder Ihren CHERRY Vertriebspartner, um zu erfahren, welche Versionen in Ihrem Land verfügbar sind.